
Inklusivleistungen:

- Haustürservice

- Reise im Komfortreisebus mit großzügigen

Sitzabstand

- 3 x Übernachtung/Frühstück im 5*Hotel

- 1 x Abendessen 3-Gang-Elphi-Menü

- Geführte Stadtrundfahrt

- Hafenrundfahrt

- Konzert Kat. 1 Orchestre de Paris

- Schlienz-Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ballinstadt inkl. Eintritt & Transfer 19 €

Termine & Preise:

19.05.2019 - 22.05.2019 - 4* Hotel Steigenberger Hamburg

Doppelzimmer 1089 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 999 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 1338 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung

*Schnellbucher*

1248 €

Hamburg - Konzert in der Elbphilharmonie - 4 Tage

Exklusivkonzert des „Orchestre de Paris“ - Internationales Musikfest

Beste Kartenkategorie PK 1 inklusive!

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise

Am Morgen bequeme Anreise nach Hamburg und Zimmerbezug. Nutzen Sie die zentrale Lage des Hotels für einen

ersten Stadtspaziergang.

2. Tag: Stadtrundfahrt - Hafenrundfahrt

Schlemmen Sie vom reichhaltigen Frühstücksbuffet. Anschließend Stadtrundfahrt zu den Höhepunkten wie

Binnenalster, Rathaus, Kirche St. Michaelis, St Pauli uvm. Für das Mittagessen haben wir Plätze im „Hamburger

Elbspeicher“ für Sie reserviert (vor Ort zahlbar). Anschließend laden wir Sie zur Hafenrundfahrt ein.

3. Tag: BallinStadt (fak.) - Konzerterlebnis

Wer möchte folgt uns nach dem Frühstück auf eine beeindruckende Zeitreise in die BallinnStadt. Hier werden

Geschichten erzählt: Geschichten von Menschen, die über Hamburg ihren Weg genommen haben, ihre Wünsche,

Träume und Hoffnungen in einer besseren Zukunft zu finden. Das vom History Channel preisgekrönte Konzept lässt

die Welt der Auswanderer wieder auferstehen. Am späten Nachmittag Transfer zur Elbphilharmonie. Gegen 17 Uhr

„3-Gang-Elphi-Menü“ in einem Restaurant der Elbphilharmonie. Es bleibt noch Zeit, die fantastische Aussicht auf

der „Plaza“ wirken zu lassen. Ab 20 Uhr genießen Sie dann das Konzert der Extraklasse.

4. Tag: Heimreise

Heute heißt es leider Abschied nehmen von der Hansemetropole. Nach dem Frühstück beginnt Ihre Heimreise

zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Vorgesehenes Konzertprogramm:

Hector Berlioz: Harold in Italien « Sinfonie in vier Sätzen mit Soloviola op. 12

Ludwig van Beethoven: Sinfonie Nr. 6 F-Dur op. 68 »Pastorale«

Solist Viola: Antoine Tamestit

Für einen französischen Nachwuchskomponisten gibt es bis heute keine größere Ehre als den Rompreis, ein

Stipendium zum Studienaufenthalt in der ewigen Stadt. Mit Beethovens »Pastoral- Sinfonie« erklingt nach der

Pause die vermutlich berühmteste musikalische Landschaftsbeschreibung der Musikgeschichte.

Konzerterlebnis im «Großen Saal» der Elbphilharmonie

Mitten in der Elbe auf einem historischen Kaispeicher, thront mit der Elbphilharmonie das neue Wahrzeichen der

Stadt. Das 110 Meter hohe Konzerthaus ist Hamburgs neues Wahrzeichen und der «Große Saal» ist nach einhelliger

Meinung ein Schmaus für Augen und Ohren. Schon jetzt zählt die Elbphilharmonie zu den 10 besten

Konzerthäusern der Welt.

Konzert am 21.05.2019 um 20 Uhr (Dauer ca. 2,5 Stunden inkl. Pause) Orchestre de Paris unter Leitung

von Daniel Harding



Das Orchestre de Paris ist mit seinen 119 permanenten Mitgliedern eines der größten und angesehensten Orchester.

Das Orchester räumt der zeitgenössischen Musik einen wichtigen Platz in seinem Repertoire ein und wirkt auch bei

Opernaufführungen mit, insbesondere im Théâtre du Châtelet. Es spielt regelmäßig in vielen Städten Frankreichs

und tritt auch in Europa und in den Vereinigten Staaten auf, wo es ein ständiger Gast der Carnegie Hall in New York

ist. Nun wird ein Auftritt in der Elbphilharmonie im Rahmen des »Internationalen Musikfest Hamburg« realisiert.

4* Hotel Steigenberger Hamburg

Sie wohnen ****

im erstklassigen Steigenberger Hotel in Hamburg. Das Hotel mit typisch hanseatischer Architektur liegt im Herzen

der Stadt auf einer Hamburger Fleetinsel nur wenige Gehminuten von Rathaus, Alster und Speicherstadt entfernt.

Im Hotel Restaurant im 8. Stock und Bistro am Fleet. Alle Zimmer sind renoviert und verfügen über Klimaanlage,

Minibar, Flatscreen-TV und Safe.

www.steigenberger.com
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